
Les longueurs (révisions) 

 

3. Complète : 

347 cm = 300 cm + …… cm  1 m 25 cm = …… m + …… cm     2 m 3 mm = …… m + …… mm 

= …… m + …… cm   = …… cm + …… cm   = ……mm + …mm 

= …… m ……. cm   = …… cm     = …… mm 

 

4. Ecris les longueurs en m : 

4 km et 600 m = ………. m 8 km et 50 m = ……… m  

 

5. Additionne les longueurs puis donne la réponse en m puis en km : 

300 m + 400 m + 300 m + 7 km = …………… m = ………. km 

5 km + 3 km + 500 m + 500 m = ……………… m = …….. km 

 

6. Compare les longueurs avec <, >, = :  

5 km et 200 m … 5 200 m  7 900 m … 9 km et 600 m  8 400 m … 6 km et 800 m 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


